

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/312-250; Fax: 32/310-838; E-mail: polgarmester@salgotarjan.hu

Szám: 21293/2009.

Javaslat

a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója 2008. évi prémiumfeladatainak értékelésére és 2009. évi prémiumfeladatainak kiírására

Tisztelt Közgyűlés!

A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. Törvény módosította az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvényt (továbbiakban: Áht.). Az Áht. 95/A §. (5) bekezdése szerint a gazdálkodó szervezet legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni, a gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői, a felügyelőbizottság tagjai és más, a legfőbb szerv által meghatározott vezetőállású munkavállaló javadalmazása módjának, mértékének főbb elveiről, annak rendszeréről.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenti törvényi előírás alapján megalkotta a vonatkozó szabályzatot, melynek értelmében 2008. évtől az ügyvezető igazgatók prémiumfeladatainak értékelését a polgármester előterjesztése alapján a felügyelő bizottság előzetes véleményének figyelembe vételével a beszámoló elfogadásakor, a prémium kiírását a polgármester előterjesztése alapján az üzleti terv elfogadásakor a közgyűlés határozza meg.

I.

A 2008. évi prémiumfeladatok értékelése

A Salgótarjáni Városi Televízió Kht. (továbbiakban: SVT Kht.) ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kifizetése a 2008. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok és a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével történt. A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén, az ügyvezető igazgató részére, az éves külön juttatás összege az ügyvezető igazgató havi személyi alapbérének hatszoros összegében lett megállapítva.

Az SVT Kht. elkészítette beszámolóját a 2008. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a társaság a 2008. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat nagyobb részt végrehajtotta, a társaság igazgatója, a kifizetett prémiumfeladatokat pedig, csak részben valósította meg.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:

- 1. A társaság vállalkozói tevékenységből származó bevételének minimum 50%-os növelése a 2007. évi bázishoz viszonyítva. Pályázatfigyelés révén fejlesztési források felkutatása a technikai fejlesztések és a projektszemléletű műsorkészítés részarányának növelése érdekében.**

Kifizethető: az éves prémium összegének 20 %-a

A társaság a vállalkozói tevékenységből származó bevételét 2007. évben 5.924 e Ft-ra teljesítette, ezzel szemben 2008. évben ezt a bevételét 17.645 e Ft-ra teljesítette. Ez alapján tehát megállapítható, hogy 2008. évben 50 % fölötti növekedést produkált az előző évhez képest (pontosan a növekedés aránya: 297 %). Ez a nagyarányú növekedés, a televízió, hirdetési jellegű saját bevételek emelkedése mellett, a „Városunk” című, havonta megjelenő újságra megkötött szerződés alapján befolyt árbevételből származik. A társaság a 2008. évi üzleti tervét 818 e Ft-os eredménnyel zárta.

A televízióknak saját fejlesztések megvalósítása mellett, lehetősége nyílt a technikai fejlesztés területén, a Helyi Televíziók Országos Egyesületén keresztül, az ORTT által elvárt archiválási formátumot biztosító berendezések beszerzésére.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt LEADER programhoz kapcsolódóan a 8 Palóc Mikrotársasági Egyesület által benyújtott pályázat szerint a televízió elkészítette és sugározta a salgótarjáni és bátonyterenyi kistérségek területét bemutató, havonta jelentkező, „Vidékünk” című 25 perces magazint. A magazinban bemutatásra kerültek a két kistérség települései, természeti és történelmi értékei, az előremutató projektek, civil szervezetek, értékes, érdekes emberek portréi, vidékfejlesztési törekvések.

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által a „Közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására készített programok megvalósításának támogatására” kiírt pályázatra 2007-ben programot nyújtott be a „**Salgótarján jobb közbiztonságáért**” című projekt megvalósítása érdekében. A Városi Televízió az együttműködési megállapodás alapján vállalta a program folyamatos megismertetését az INFO TV-ben, folyamatosan tájékoztatott a közterületeken elkövetett jogsértésekről, információkat adott a rendőrség által szervezett bűnmegelőzési rendezvényekről. Hetente rendszeresen bűnmegelőzési filmeket, 2 alkalommal stúdióbeszélgetést sugárzott.

A Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesületével közösen 2008 év folyamán részt vettek a Nemzeti Civil Alap Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által kiírt „Modellértékű fejlesztő-szolgáltató tevékenységek megjelenésének támogatása” című programban.

A pályázati program eredményeképpen olyan rövidfilmek születtek, melyek képesek megszólítani a társadalom valamennyi rétegét, és megvillantani a civil szektor sokszínűségét.

A Szent Lázár Megyei Kórház profiljához kapcsolódva, a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt „Egészségügyi infrastruktúra fejlesztése az elmaradott régiókban” című programra „Térségi diagnosztikai és szűrőközpont Nógrád megyében” címmel pályázatot adott be és nyert el.

Fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének, (maximális) 20 %-át javaslom kifizetésre.

- 2. A jelenleg futó műsorfajták számának megduplázása. Új műsorfajták illetve műsортípusok bevezetése, meghonosítása, annak érdekében, hogy a városi televízió a város lakosságának minél szélesebb rétegeinek igényeit legyen képes kiszolgálni.**

Kifizethető: az éves prémium összegének 20 %-a

2008 évben az eddig meglévők mellett kisebb mértékben megtörtént a műsorok kínálat-bővülése, (magazin jellegű műsorok, Nagyító, Vidékünk, Hegykoszorú,

Filmszemle, Palócvilág), emelkedett a többkamerás külső helyszínen készített műsorok száma (Pl. Beszédes Esték, Irodalmi Kávéház, Music Cafe, városi közgyűlés, Nemzetközi Folklór Fesztivál, Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar koncertjei, Nógrád Táncegyüttes karácsonyi műsora). Azonban a kívánatosnál még mindig kevesebb a közérdekű, az embereket, a lakosságot közvetlenül érintő problémákat feltáró, illetve bemutató műsorfajta.

Fentiek alapján a prémiumfeladat nagyobb részt megvalósult, ezért a kitűzött éves prémium összegének 15 %-át javaslom kifizetésre.

3. A városi televízió arculatának frissítése, megújítása, a XXI. század televíziózási trendjeinek figyelembe vételével. Alakuljon ki az egyes műsorok közötti arculati egység.

Kifizethető: az éves prémium összegének 15 %-a

A televízió arculatának frissítésére való törekvéseit 2008 évben a folyamatos kísérletezés jellemezte. Azonban a virtuális stúdió-környezet megvalósításának terén, a televízió számára jelenleg elérhető technológiai megoldások még nem hozták meg teljes mértékben az elvárt eredményt. Ennek objektív oka az, hogy legyártásuk időigényes, és a jelenleg rendelkezésre álló kapacitások mellett, üzemszerűen, jelenleg nem rentábilisak, ezek a megoldások.

Fentiek alapján a prémiumfeladat nagyobb részt megvalósult, ezért a kitűzött éves prémium összegének 10 %-át javaslom kifizetésre.

4. Egy 2018-ig szóló – a város gazdaságfejlesztési koncepciójával szinkronban álló – stratégiai terv elkészítése a városi televízió jövőjéről, mely tartalmazza a további fejlődési és fejlesztési irányokat, szükségleteket, célokat.

Kifizethető: az éves prémium összegének 25 %-a

Ennek a folyamatnak az egyik lépése a Kht-k 2009-es kötelező törvényi átalakítása. Ennek megvalósulásához, 2008-ban minden olyan szakmai követelménynek megfelelt és jogi lépést megtett a társaság, amely biztosította a tíz év letelte után megszűnő alapvető működési engedélyek meghosszabbítását. Azonban a városi televízió hosszabb távon történő fejlesztési elképzelései nem készültek el, melyek nem csupán a gazdasági forma és a gazdálkodás új típusú formáira vonatkoznának, hanem a televízió műszaki, technikai, eszközigénye, valamint műsorszerkezete, tartalmi munkája megújítását is tartalmazni kellene.

Fentiek alapján a prémiumfeladat csak kisebbrészt valósult meg, ezért a kitűzött éves prémium összegének 5 %-át javaslom kifizetésre.

5. A hálózatos műsorokon keresztül vagy más információs kapcsolatokon keresztül erősíteni szükséges az országos magazinműsorokban és a Hírhálóban való helyi megjelenést.

Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a

A Hálózat Tv műsorába és a Hírhálóba valamint a Független Hírügynökségen keresztül különböző országos hírműsorokba, a tárgyév során számos alkalommal küldött a televízió anyagokat. Az országos médiában a tárgyévben már a korábbiakhoz képest, többször jelentek meg a városi televízió anyagai, hírei, információi. A megyén

belül, leginkább a Balassagyarmati Televízióban jelentek meg, több ízben, általuk készített műsorok. A Független Hírügynökséggel, sikerült írásos szerződést kötni, amely a jövőt illetően biztató előrelépés, valamilyen rendszeresség kialakulásának irányába. Nagy előnye a megállapodásnak, hogy az adott, végfelhasználó szerkesztőségekkel a kapcsolattartás és a kijárlás a Független Hírügynökség feladata, és nem a városi televízióknak közvetlenül kell ezekkel a kapcsolatot fölvenni.

Fentiek alapján a prémiumfeladat nagyobb részt megvalósult, ezért a kitűzött éves prémium összegének 10 %-át javaslom kifizetésre.

6. A városi televízió honlapjának fejlesztése egy ún. médiatár irányába, annak érdekében, hogy az elmúlt évek eseményei, történései mind képekben mind pedig audiovizuális formában visszakereshetők legyenek minden érdeklődő számára, legalább 5 évre visszamenőleg.

Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a

Saját honlap és a városi honlap közötti együttműködés keretén belül, összesen: hírként 169, programajánlóként 178 alkalommal jelentettek meg anyagot. Ezen a területen folyamatos a fejlődés, hiszen a városi honlap tárkapacitásának bővülése egyre inkább alkalmas, a nagyobb terjedelmű televíziós anyagok megjelenítésére. Az Info TV-ben futott képek, hírek, csak néhány hónapon keresztül archiválódnak, tároló kapacitás hiányában. Automatizált adás, tároló kapacitása és feltöltése, adás minőségű formátumot alkalmaz, ez nem alkalmas közvetlen netes felhasználásra. Archiváló számítógép az ORTT által igényelt formátumot alkalmaz és a napi 24 órás adás (sok nem helyi anyag) rögzítését végzi. Elsősorban monitoring célokat szolgál, célirányosan, pl. egy híryanag konkrét visszakeresésére csak nagyon nehézkesen, hosszadalmasan lehetséges. A televíziónál, a tároló kapacitások lehetséges bővülését elsődlegesen az alapfeladatok területén jelentkező igények kötik le. A városi televízióknak – objektív okok miatt – csak az év második felétől nyílt arra lehetősége, hogy az ilyen irányú fejlesztés elinduljon, saját tárhely kapacitással ugyanis nem rendelkezik. Az 5 évre történő visszamenőlegességet a Salgótarjáni Városi Televízió nem tudja – objektív okok miatt – megoldani (ez számára „nagyterjedelmű” tárhelyet igényel).

Fentiek alapján a prémiumfeladat nagyobb részt megvalósult, ezért a kitűzött éves prémium összegének 10 %-át javaslom kifizetésre.

Tisztelt Közgyűlés!

Összességében elmondható, hogy az SVT Kht. a 2008. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat – a bevételek teljesítése mellett – alapvetően megvalósította.

Megítélésem szerint azonban az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 70 %-ban valósultak meg. A javaslatomnál, a Felügyelőbizottság prémiumfeladat értékelését tudomásul vettem. (A Felügyelőbizottság 100 %-os kifizetést javasolt, az erre vonatkozó értékelés az előterjesztéshez csatolva.)

II.

2009. évi prémiumfeladatok kiírása

A társaság ügyvezető igazgatója részére a mellékletben javasolt prémiumfeladatok kiírásánál a 2009. évi Üzleti terv célkitűzéseit, a város 2009. évre meghatározott feladatait, a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, a Felügyelőbizottság javaslatait, illetve a

Közgyűlésen korábban elhangzottakat vettem figyelembe. (A Felügyelőbizottság véleménye az előterjesztéshez csatolva.)

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelt a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére kitűzött 2008. évi prémiumfeladatok végrehajtását.
Megállapította, hogy a feladatok 70 %-ban valósultak meg, így a kitűzött éves külön juttatás összegének, azaz 6 havi személyi alapbérének megfelelő összeg 70 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére 2009. évre a melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2009. április 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

**A Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság
ügyvezető igazgatója 2009. évi prémiumfeladatai**

I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. ügyvezető igazgatójának 2009. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. A társaság vállalkozói tevékenységből származó bevételének minimum 20 %-os növelése a 2008. évi bázishoz viszonyítva. Pályázatfigyelés révén fejlesztési források felkutatása a technikai fejlesztések és projektszemléletű műsorkészítés részarányának növelése érdekében.

Határidő: 2009. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a

2. Új műsorfajták illetve műsортípusok bevezetése, meghonosítása, annak érdekében, hogy a városi televízió a város lakosságának, a nézők minél szélesebb rétegeinek igényét, legyen képes kiszolgálni.

Határidő: 2009. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 25 %-a

3. A városi televízió arculatának frissítése, megújítása, a XXI. század televíziózási trendjeinek figyelembe vételével. Alakuljon ki az egyes műsorok között arculati egység.

Határidő: 2009. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 25 %-a

4. A hálózatos műsorokon keresztül vagy más információs kapcsolatokon keresztül erősíteni szükséges az országos magazinműsorokban és a Hírhálóban való helyi megjelenést.

Határidő: 2009. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 15 %-a

5. A városi televízió honlapjának további fejlesztési egy ún. médiatár irányába, annak érdekében, hogy az elmúlt évek eseményei, történései mind képekben mind pedig audiovizuális formában visszakereshetők legyenek minden érdeklődő számára.

Határidő: 2009. szeptember 15.

Kifizethető: a prémium mértékének 15 %-a

SALGÓTARJÁNI VÁROSI TELEVÍZIÓ
KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

Jelentés

2009. április 10-én a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Televízió az ügyvezetője 2008. évi céladatainak teljesítését.

A Felügyelő Bizottság az ügyvezető 2008. évi céladatainak elbírálása után - az ügyvezető tevékenységének elismerése mellett - annak az összegét és kifizetését a teljesítés arányában (100%) ellenszavazat nélkül elfogadta.

A fentiek alapján a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. Felügyelő Bizottsága az ügyvezető 2008. évi prémiumának 100%-os kifizetését a tisztelt közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Salgótarján, 2009. április 10.

T. Németh László
FEB elnök

SALGÓTARJÁNI VÁROSI TELEVÍZIÓ
KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

Jelentés

2009. április 15-án a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Televízió 2009. évi üzleti tervét és az ügyvezető igazgató 2009 évre kitűzött prémiumfeladatait.

A Felügyelő Bizottság az ügyvezető szóbeli kiegészítésének meghallgatása után a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. 2009. évi üzleti tervét, valamint egyeztetések után a kitűzött célfeladatokat ellenszavazat nélkül elfogadta.

A fentiek alapján a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. Felügyelő Bizottsága a Televízió 2009. évi üzleti tervét, és megtárgyalt célfeladatait a tisztelt közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Salgótarján, 2009. április 15.

T. Németh László
FEB elnök